11Iro

Ams: JTriogMmuna, AEgpei
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.06.2013 19:18:35

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.06.2013 09:09:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278945/answer/278953




VimeeT MeCcTO OMOXUMHUYECKUY PELIUANB. TeCTOCTePOHA(001Iero). [IeCTBUTENIBHO B 3TUX CITydasx
Ha3Ha4aloT JIy4eByI0 Tepanuio( Mo o0menpuHATHIM CTaHAapTaM). bonee mogpo0OHO pemiaeT
papuosor. MoxeTe TPOKOHCYIbTAPOBATLCS B . 3aIIUIINTECh HA IIPUEM II0 TEJl. Ha cauTe.



